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TepMuH runoreHy3a NpoOMCXoauT OT
rpedeckoro hypoteinsa,
03HAYAKOLIET0 MAHYULAACA NOO YeM -
aubo , cmazuearouwias.

TepMuH KaTeT MPOUCXOAUT OT
rpevecKoro cJjaoBa
«Kamemoc », KOTOpoe 03HAYAJI0
omeec , nepneHoOuUKyap.
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17.3. 1) Ha pucyuke 109 LAMK= £ BKM=90°, AK=BM. [o-
Kaxute, yto AM =BK.

MmN

i A Pewmenue:

Pacemorpum AAMK u ABKM. < M= < K= ¥, AK=BM
no yciaoBuw. Orcroaa ciaeayer, yto AAMK =ABKM (-
KaTeTy U NpsiMoOMY YIJIy).




pases 120°, Haiiire Goasluyio 1 Nesbiyh croposs 1pe
JPOTbHHKA, €CTH HX CYNMa PaBHa I8 ci.

Pemienue:

Paccvorpum A ACB. < A= 180° - 120° = 60°( o cBoiicTay
cMexHbIX yriioB). 3Haunt < B=90° - 60° = 30Y. Tak kax< B =

30°, To xarer CB =% CA. Ilycts CB =x, Torga CA= 2x. CocTaBum

YPaBHEHUE I10 VCIOBUIO 3aJaUH. B
Xx+2x=18

3x =18

x=6. CB=6,CA= 12.

OtBer: CB =6, CA =12.
120°




YroOBl M3MEPHUTHL pacCTOSHHE MEKIY eisiMu (paccrosnne AB na pucynke),
KOTOpPBIC HAXOIATCA Ha pasHbpIX Oeperax pexkd, 3 TOYKH B MpOoBEIH NPAMYIO.
Ha npsMoit BeiOpann Touky C, U3 KOTOpOH Touka A BHIHA TIOA TPAMBIM
YTJI0M, W OTIOKWIH Ha npaMoit orpesok CD, papuwiii otpesky BC. Haiiaure
pacctosune AB, ecim paccrosune AD = 12 cwm.




HaceneHHble NyHKTbl A, B, C, D pacnonoxeHbl Tak,
YTO MYHKT A HAaXoAMUTCA B HECKOJIbKMX KUIOMETpax K
tory ot D, a nyHKTbl B u C— Ha 04MHAKOBbIX
PACCTOAHMAX K 3anajy M BOCTOKY (COOTBETCTBEHHO) OT
A. BepHo nu, 4yto B 1 C HaxoaATCcA Ha 0AMHAKOBOM
paccToAHumn ot D?



Y cmeHbl nod yasioM 60° Kk 2opuszoHmy
cmoum s1iecmHuya 6/1uHHou 2,8 M. Ha ckosibKo
mMempos omcmoum om CmMeHbl HUXXHUU KOHey,
JilecmHuybi? Puc2

Puc 2.




m OcTpble yrnbl NPAMOYrofibHOTO
TpeyronbHuka paBHbl 29° 4 61" Hatu yron
MeXAy BbICOTON U OMCCEKTPUCOM,
npoBeAeHHbIMU U3 BepLUUHbI NPAMOro yrna.
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Ne 1. OTBeT: yron A= 57°, Ne 1. OTBeT: yron M= 22,50,
yron B = 33° yron K = 67,5°
Ne2. OrtseT: yron 1=38°, Ne2. OTBeT: cTopoHa AB = 26¢cMm

yron 2 = 52°, yron 3 =38°




